



Nyhedsbrev for juni 2010

Du sidder her med et eksemplar af bestyrelsens nyhedsbrev for juni 2010.

Som en konsekvens af, at generalforsamlingen i maj måned besluttede, at nedlægge klubbladet "På Pletten" så har vi tilladt os, at lægge de mail adresser ind i vores system på de modtagere af "På Pletten" som vi kender.

Ønsker du ikke at modtage vores månedlige nyhedsbrev, så er der nederst en mailadresse du kan kontakte for afmelding.

Jeg vil gerne endnu engang benytte lejligheden til, at takke den nu fhv. redaktør Bent Eriksen for en årelang indsats for at holde klubbladet kørende, det har ikke været nemt, men du har løst opgaven meget flot.

DM TIL OLD BOYS

I weekenden d. 8. & 9. maj deltog vores bedste old boys hold ved det officielle Danmarksmesterskab som denne gang blev afholdt på Fyn. Lørdagens to kampe gav ikke de største udfordringer for vores hold. Maribo og TPI blev slået sikkert og søndag morgen stod den så på semifinalen mod Stjernen fra Odense. Heller ikke Stjernen kunne stoppe RH så nu gjaldt det VSH 2002 i finalen. For første gang i sæsonen, så trak RH det længste stå mod VSH, så RH fortjent kunne modtage guldmedaljerne efter en sejr på 24-15. Vi siger tillykke til Old Boys med det flotte resultat.

Nyt fra Formanden

Håndboldsæsonen 2009/2010 er slut, men i modsætning til den ferisesæson man taler om på et feriested, hvor man kan se frem til en dejlig lang ferie før man skal på den igen, er vi allerede i gang igen med sæson 2010/2011. Hvad bringer så den kommende tid for RH. Vi har vedtaget at holde en visionsdag søndag den 13/06-2010. Her skal vi diskutere fremtiden for RH. Vi står overfor store udfordringer i fremtiden både økonomisk og sportsligt. Det store underskud fra sidste år skal ikke gentages og det kræver en stram økonomistyring. Heldigvis har vi fået nedsat et sponsorudvalg, der giver håb om, at vi kan få etableret et større sponsorgrundlag end vi tidligere har haft. Det er i hvert fald sikkert, at dette udvalg er et meget stort skridt i den rigtige retning mod en forøgelse af vores sponsor indtægter.

Vi oplever i øjeblikket en medlemstilgang og det er jo dejligt. Den øgede medlemstilgang samt det faktum, at vores eliteungdomshold nu spiller på så højt et plan, at det kræver mere træningstid for at kunne matche kravene for deltagelse på allerhøjeste plan gør, at vi rent faktisk mangler træningstid i øjeblikket. Ved tildelingen af træningstid for den nye sæson var vi berettiget til yderligere tid, men vi kunne ikke udnytte denne ret, fordi der ikke var mere tid til rådighed i Rødovre Stadionhal og da det var besluttet at vi skulle være på Elstedvej, kunne vi heller ikke få tid i Rødovre Hallen. Vi vil forsøge at påvirke denne beslutning og søge mere tid primært i Rødovre Stadionhal men alternativt i Rødovre Hallen..

Omkring cafeteriet var det glædeligt at kunne konstatere et så markant overskud på kr. 80.000 set i forhold til de tidligere år. Det bekræfter blot min antagelse, at samlingen af RH på Elstedvej ville betyde en forøgelse af overskuddet, men at det blev så stort det første år var helt fantastisk. men vi skal blive endnu bedre og vi **SKAL** finde nogen til at passe cafeteriet om mandagen. Vi har fået en fast vagt den første fredag i måneden så vi mangler også til de øvrige fredage. U16 pige 1's forældre har passet cafeteriet en fast dag i ugen og som modydelse har vi betalt deres forbrug af harpiks, tape og isposer, denne aftale løber videre og dette kunne måske være en inspiration til andre forældregrupper om lignende arrangementer, vi vil i hvert fald være lydhøre over for forslag, så kom bare ud af busken. Dette er et punkt som vi i bestyrelsen har prioriteret højt og som skal på plads til den nye sæson.

Med håbet om et sportsligt lige så succesfyldt år som det forgangne, byder vi velkommen til den nye sæson.

Nyt fra Næstformanden

Lørdag d. 29. Maj afholdt klubben afslutningsfest for alle aktive voksne RH'ere. Vi blev mere end 100, hvilket er virkelig flot specielt set i lyset af, at initiativet med en stor, samlet voksenafslutningsfest er nyt samt det faktum, at flere af de fremmødte skulle tidligt op og til stævne i Fløng om søndagen.





Både herre- og dameafdelingen var rigtig flot repræsenteret, men også nogle ungdomstrænere, en række ynglingespillere samt spillere fra breddeafdelingen var til stede ligesom flere medlemmer fra klubbens udvalg og bestyrelse. Tak for opbakningen til alle fremmødte!

Den officielle del af arrangementet bød på velkomstdrink, åbningstale og buffet, og under middagen blev det til hyldest på flere fronter. Bent Eriksen modtog velfortjent ros for sin allesteds nærværenhed og mangeårige arbejde i klubben, trænerne i eliteafdelingen blev hyldet af spillerne på meget forskellig og også opfindsom vis, og endelig blev årets spillere i eliteafdelingen kåret. Det blev Mette Bertolt for damerne og Lasse Theis for herrerne. Stort tillykke med kåringen til begge!

Efter buffeten stod den på kage bar, hvor hver afdeling havde ansvar for at bidrage med en hjemmebagt kage. De 5 deltagende old girls spillere løb med hæderen for bedste kage, hvorefter der blev skruet op for musikken fra den til lejligheden bestilte DJ. Flere valgte på festlig vis at danse og more sig til den lyse morgen, men desværre fik natten en uheldig udgang med en klage over støj fra en nabo og påtale fra hallens personale bl.a. grundet væltede skraldespande i korridoren og en indkøbsvogn på stadion. Det er ekstremt kedeligt, at en ellers rigtig vellykket fest ikke fik sin fortjente udgang på grund af enkelte personers uansvarlighed. Fra klubbens side skal der lyde en stor undskyldning til de forurettede personer med løftet om, at vi påtager os ansvaret for at evaluere og følge op på påtalerne.

Endelig vil jeg som næstformand rette en personlig tak til Bent Pedersen, som både op til og undervejs i festen var behjælpelig med alt praktisk omkring cafeteriet. Det motiverer i den grad at opleve mennesker som Bent, der altid er parat til at give en hjælpende hånd, hvor det er nødvendigt. I samme åndedrag vil jeg også sige tak til festudvalget for at turde påtage sig en opgave, der viste sig at være større, end de fleste havde regnet med på forhånd.



Nyt fra Ungdomsudvalget

Ny stævnetilmelder:

Desværre stopper RH's stævnetilmelder Hanne Vilbrand, derfor søger RH en ny stævnetilmelder, så hvis du er interesseret i denne post, så kontakt venligst irene.christensen@roedovrehaandbold.dk

Valg til ungdomsudvalget:

På U-trænermødet tirsdag d. 8. juni 2010 kl. 18.30 skal RH have valgt nye medlemmer til ungdomsudvalget. Er det noget for dig, så kontakte venligst irene.christensen@roedovrehaandbold.dk

Resultater fra stævner:

Furesø Cup:

U10P1: Vinder Rødovre HK
U12P1: Nr. 3 Rødovre HK

Top Cup

U12P1 A-finalen: Rødovre HK mod HIK, 13-22
U12P2 B-finalen: Rødovre HK 2 mod TMS 2, 8-10

Resultater Stjerne Cup:

U18D: Finalen: SRB - Himmelev, 24-18
U16P: Finalen: GOG - Rødovre HK, 15-11
U16D: Tabte semifinalen til Oure.
U14P: Tabte to kampe og en uafgjort.

Fløng Cup, finalerne

U12D-A, BK Ydun - Rødovre Håndboldklub, 4-2
U12P-A, Rødovre Håndboldklub - HIK, 4-5
U14D-B, Ajax KBH - Rødovre Håndboldklub, 7-0
DS, VSH 2002 1 - Rødovre Håndboldklub 2, 1-2

Nyt fra PR udvalget

Det var lettere forbløffet og i hvert fald overraskende for mig, da jeg under klubbens generalforsamling blev indstillet til formand for sponsorudvalget. Imidlertid var det efter ca. 10 sekunders betænkningstid ikke en post, jeg var bange for at påtage mig, da





sponsorarbejdet fra centralt hold i klubben har været stagnerende i en årrække, samtidig med at jeg gennem den seneste tid har været i kontakt med flere forskellige, der har ytret ønske om at ville indgå i et kommende samarbejde på området. Jeg håbede med andre ord på, at det kunne lade sig gøre fremadrettet at sætte en udvikling i gang på et område, hvor der ikke har været hænder til at bære i et stykke tid.

Få dage efter generalforsamlingen sad Jens Orby, Maj-Britt Skeldrup, Marianne Svarre, Kim Skipper og Michael Eriksen samt undertegnede på min adresse og fik lagt grundstenene til det, der med lidt held og en god arbejdsindsats kan blive et lille økonomisk scoop for klubben. Det bliver for omfattende at redegøre for tiltagene her, men mødet var i hvert fald præget af stor iver og samtidig en realisme og et gå på mod, der lover godt for fremtiden. Det nyoprettede sponsorudvalg vil selvfølgelig fra nu af sørge for løbende orientering i forbindelse med udgivelsen af bestyrelsens nyhedsbreve, og vi håber på at kunne være med til at opretholde og/eller udbygge de aktiviteter, vi laver i klubben, uden at vi økonomisk ender med et regnskab, som ligner det fra den forgangne sæson. Vi håber selvfølgelig også på, at alle i og omkring klubben vil være behjælpelig med at skabe kontakt til potentielle fremtidige sponsorer. Det behøver ikke altid være spillerne eller forældrene selv, der gør arbejdet – selvom vi selvfølgelig håber på, at alle jer, der allerede gør en indsats, fortsætter ☺ Nogle gange kan en god ide eller et vink også være nok. Er du en af dem, der har noget på hjerte så kontakt venligst Jens 20 70 24 47 jens@lokalavisen-frb.dk eller Maj-Britt 21 67 49 26 mbskeldrup@hotmail.dk. På forhånd tak fra det nye sponsorudvalg.

Nyt fra Eliteudvalget

I eliteudvalget har vi holdt første møde i den nye sæson, hvor vi kiggede på budgettet og talte om planlægning af opstarten for klubbens 1. Og 2. Hold. Igen i år bliver det til deltagelse i Fregat Cup i Ebeltoft i starten af september, ligesom både herrerne og damerne påtænker at afholde træningskampe og stævner af mere lokal karakter – også omkring stadionhallerne.

Jens Orby er blevet ansat som assistent i herreafdelingen med primært ansvar for den individuelle spillerudvikling på 1. Holdet samt videreudvikling af holdets spillekoncept i samarbejde med TP. Det bliver rigtig spændende at se det nye trænersteam og holdet i aktion, når det efter oprykningen går løs i 2. Division efter sommerferien.

Thomas Anker bliver spillende 2. holds træner for herrerne og går sammen med en endnu ikke ansat medtræner et spændende år i møde med et hold, som på papiret tegner til at blive en rigtig god blanding af nyoprykkede ynglinge, etablerede (og skadefrie) seniorer samt enkelte oldboys spillere, der ligesom i 2. halvdel af den forgangne sæson har takket ja til deltagelse på holdet.

Nyt fra Aktivitetsudvalget

Aktivitetsudvalget har haft travlt i maj måned med at arrangere Gøglerdag for RH's ungdom samt at hjælpe til ved Vi Rocker i Valbyparken.

Gøglerdagen blev afholdt d. 8. maj, desværre var informationen ikke nået ud til alle ungdomsspillere, men dem der dukkede op hyggede sig meget.

Om aftenen hjalp en del HS og DS til ved selve ungdomsafslutningsfesten.

Lørdag d. 15. maj stillede ca. 10 HS og 10 DS op til Vi Rocker for at tjene penge til klubben. Arbejdsopgaverne var at stå i indgangen og at hjælpe til i en af barerne. Selvom det regnede rigtig meget den dag forløb arrangementet godt, og vi har fået KÆMPE ros for vores arbejde fra arrangørerne. Aktivitetsudvalget vil godt takke alle de HS og DS, der har hjulpet til på Gøglerdagen og Vi Rocker.

Rødovre Byfest løber i år af stablen d. 17.-20. juni, og her har vi fået lov til at forpagte musiktellet (ikke 60'er tellet, men det lille). Dvs. jo mere vi sælger, jo flere penge tjener klubben, så vi håber at mange af jer, vil komme ned at støtte klubben.

Ønsker du ikke, at modtage nyhedsbrevet er du velkommen til at skrive til tom.kristensen@roedovrehaandbold.dk

